

# ÚJJÁÉLEDEŐ FOCI ?

Talán elkezdődött valami, vagy inkább újjáéledt, hiszen volt idő, mikor Kömlődön igen népszerű és sikeres sport volt a foci. Daróczy Sanyi szervezésében a Tóavató piknik idején, majd a falunapon is összeállt négy csapat,



nők-nőtlenek, lányok-asszonyok, akikhez végül csatlakoztak gyerekek is, hogy egy jó hangulatú meccs keretében újraélesszék a focit Kömlődön. Köszönet tehát Daróczy Sanyinak a szervezésért, munkáért, összefogásért! Külön köszönet a focisták nevében is Kun

szemben. Azért is üdvözlendő a foci újjászervezése itt Kömlődön, mert talán azokat a gyerekeket, akiket az iskola hiánya miatt szana-széjjel visznek a mindennapok, egy-egy ilyen, vagy akár rendszeres fociedzés, focimeccs össze-

kovácsol. De mindez nem lenne ilyen szép és jó, ha nem lenne saját pályája Kömlődnek, hiszen van, nem is akár milyen. Az elmúlt időszakban ugyan kissé elhanyagolt volt, de jó néhányan összefogtak annak érdekében, hogy rendbe tegyék, hogy újra olyan minősé-

rugdosni a bőrt. Köszönet mindenkinek, aki részt vett a munkákban: Daróczy Sanyinak, Kovács Gergőnek, ifjú Hastó Zolinak, az Önkormányzat dolgozóinak a fűnyírásért, felfestésért. És köszönet még annak a tucatnyi embernek, akik falunap előtt, július 28-án, Sasvári Mária felhívására összegyűltek a focipályánál, hogy a Rendezvényter és a pálya közötti területet rendbe tegyék, az árkot kitakarítsák, a szemetet összeszedjék: Balázs Zoltánnak, Banai Bécinek, Banai Bálintnak, Belán Petinek, Bukta Csabának, Daróczy Jancsinak, Hegedűs Józsefnek, Mosányi Richárdnak, Nagy Krisztiánnak, Pöck Gézának, Tóth Tibinek, Zeke Kaminak. Valami elkezdődött és jó lenne ha folytatódna is, hiszen a helyi közösség összekovácsolásában nagy szerepe van a sportnak is, reméljük fogjuk meg kiabálni a pálya széle mellől, hogy „hajrá Kömlőd!”

## VÍZISPORTOK KÖMLÖDÖN

Különleges programra hívták július 30-ára, a Bretyó tóra a gyerekeket, felnőtteket, ahol számos vízi sport közül lehetett választani. Az érdeklődők kipróbálhatták a kajákat és a kenut is, de SUP-ozni is lehetett, mindezt persze díjmentesen. Molnár Csaba oktató foglalkozott a programra érkezőkkel, akik az elméleti tanácsok után, gyakorlatban is kipróbálhatták az eszközöket. Mivel olyan jól sikerült a kezdeményezés, és volt rá igény, a falunap délelőttjén is lehetőség volt kipróbálni a vízi sportok valamelyikét. Az érdeklődés mindkét alkalommal nagyszámú volt és reméljük, hogy a későbbiekben is folytatódik.



Attilának Dadról, aki barátságból váltalta, hogy a tóavatón és a falunapon is bíraskodott a meccsek alatt. Érdekes, hogy a falunapon, mivel nem jött össze egy-egy csapatra való „leány” és „asszony”, hirtelen ötlettől vezérelve gyerekek is beszálltak, és alakítottak csapatot, akik között volt egy „Jolly Joker” Marci személyében, aki nem tartozott egyik csapathoz sem, de mégis mindkettőhöz, sőt, rúgott is gólt mindkettőnek. Másik érdekesség, hogy egy anya-fia páros is küzdött egymással

gú pálya legyen, ahová bárki szívesen lejár kicsit edzegetni, passzolgatni,



**KÖMLŐDI HÍRHOZÓ** Közéleti és információ havilap \* Lapalapító és kiadó Kömlőd Község Önkormányzata  
2853 Kömlőd, Szabadság u. 9. Felelős kiadó: Bogáth István polgármester  
e-mail: polgarmester@komlod.hu telefon: 06-34/470-512

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség csak névvel aláírt írásokat közöl, az alá nem írt írások a szerkesztőségi írások.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket rövidítve, szerkesztve közölje. Ezek nem minden esetben azonosak a szerkesztőség véleményével. Anyagot, kéziratot nem őrzünk meg.

ISSN: 2062-641X



KÖMLÖD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA 2024. augusztus

## KERTVERSENY 2024



2024. augusztus 10-én, a Falunapon került sor az idén II. alkalommal megrendezett kertverseny eredményhirdetésére és díjátadójára. Öt kategóriában összesen heten méretették meg magukat, közülük többen több kategóriában is, így összesen 13 nevezés érkezett. Nagy öröm, hogy a tavalyi díjazottak közül ketten idén újra elindultak. A zsűri döntése mellett a tavalyi évhez hasonlóan a közönség is szavazhatott a facebookon. Köszönet jár Bogáth István polgármester úrnak a lehetőségért és támogatásért, a Sasvári kertésznek a szakmai segítségért, Nagyné Jusztin Mónikának és Wiszt Erikának a zsűrizésben való részvételért.

A díjak átadásában Emödi Ferencné az Oroszlányi Járási Hivatal Vezetője, Borsó Tibor a Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat Alelnöke, valamint Bogáth István Kömlőd Község polgármestere volt segítségünkre. A díjazottak egy-egy oklevélben és vásár-



lasi utalványban részesültek. Legszébb konyhakert kategóriában a zsűri döntése alapján III. helyezést ért el Szabó Edit és Hidegkuti Róbert, II. helyezést ért el Réti Orsolya és Péter Richárd, I. helyezést ért el Kovács Béla. Legszébb díszkert kategóriában a zsűri döntése alapján III. helyezést ért el Kovács Béla, II. helyezést ért el Szabó Edit és Hidegkuti Róbert, I. helyezést ért el Tóth Sándorné. Legszébb balkon kategóriában III. helyen Marencsák Andrea végzett, II. helyen Réti Orsolya és Péter Richárd, I. helyen Szabó Edit és Hidegkuti Róbert. Természetbarát kert kategóriában III. helyen végzett Kovács Timea Tünde és Herbst Leila Gizella, II. helyen Molnár Richter Bettina, I. helyen Réti Orsolya és Péter Richárd. Vegyeskert kategóriában egyedüli indulóként, így az első helyen végzett Marencsák Andrea. A közönségszavazatok alapján, 247 szavazattal az első helyen Szabó Edit és Hidegkuti Róbert kertje nyert. Gratulálunk a díjazottaknak! Aki még nem tette meg, az a Kömlődi Mindenés facebook oldalon megtekintheti a kertet.





# TANSZER TÁMOGATÁS

Kedves kömlődi Szülők!

Az idei évben is van lehetőség iskolakezdési támogatás igénylésére. Az igényekhez kérelmet kell kitölteni, melyhez jövedelemigazolást vagy bérjegyzéket, illetve a tanuló gyermek(ek) diákigazolványának fénymásolatát, ennek hiányában iskolalátogatási igazolást kell mellékelni. A támogatás elszámolásához Kömlőd Község Önkormányzata nevére és címére kiállított számlát kell benyújtani: Kömlőd Község Önkormányzata, 2853 Kömlőd, Szabadság utca 9., adószám: 15729947-2-11. A számlákat július 1-től elfogadjuk.

Kérem nyomtatványt a honlapon és személyesen a Polgármesteri Hivatalban elérhető.

# NEVET KAPOTT A GÓLYACSALÁD

Ismét szívesen játszottak a kömlődiek, a felhívásra, hogy javasoljanak a gólyacsaládnak neveket, több javaslat is érkezett, amit a facebookon tettünk közzé. A gólyapapának 7 szavazattal Géza, gólyamamának 6 szavazattal Gizi, a kis gólyának 9 szavazattal Gilice lett a neve. A névadókat most is oklevéllel jutalmaztuk. A Géza és Gizi névadója Pálinkás Ferenc, A Gilice névadója Takács Péter lett.



# FALUNAP 2024

Idén a falunap előestéjén disco várta a szórakozni vágyó fiatalokat, és nemcsak fiatalokat a Rendezvényterén. Zerkula Dzseni saját költségén, időt, energiát nem kímélve ingyenes Retro&Trendy partyt szervezett. A zenét Dixon&Moroz szolgáltatta, volt büfé és nagyon jó hangulat. Reméljük mindenki, aki részt vett, így gondolja. Korán indult a nap augusztus 10-én, a falunap reggelén. Az üstökben többféle pörkölt, töltött káposzta, chilis bab, babgulyás és körömpörkölt főtt, hogy a déli harangszóra minden elkészüljön. A sátrak már napokkal előbb felállítva, a színpad díszbe öltöztetve várta, hogy megérkezzenek a vendégek, a falu apraja-nagyja és induljon a műsor. Mindközben a Bretción kajakozni és szupozni lehetett, aminek most is nagy sikere volt, a focipályán ismét összecaptak a nők-nőtlenek, lányok-asszonyok. Mivel a lányok-asszonyok között kevésnek bizonyult a vállalkozó szellem, kicsit átalakítva, gyerekeket bevonva két új csapatot alakítottak Kömlődi fenegyerekek és Real Madrid néven. Az összecsapásban a Real Madrid győzött 3-1 eredménnyel. A nők-nőtlenek eredménye 2-6. Eközben a pálya mögött a Turul Népe Motoros Egyesület tartott bemutatót, a motorokra a lelkes gyerekek fel is ültek. Délre, mire az ebéd megfőtt, a falu lakói is szép számmal gyűltek össze az információs pultnál, hogy támogatói jegyet vegyenek, melyet egy tál ételre válthattak be. A hivatalos megnyitóra megérkeztek a vendégek is. Két új bemondó debütált az idei falunapon, két ifjú hölgy, Molnár Eszter és Bényi Zsófia, akik nagyon ügyesen helyt álltak egész este. A megnyitó Bogáth István polgármester beszédével kezdődött, köszöntötte a kömlődieket és a vendégeket, megköszönte az újabb 5 évre szóló belé vetett bizalmat, beszélt pár szót az elmúlt évről és kicsit a jövőről is. Tiszteletét tette és köszöntötte a helyieket Borsó Tibor, a Komárom-Esztergom Vármegyei Közgyűlés alelnöke, aki a kis településeket érintő vidékfejlesztésről beszélt, és üdvözölte, hogy a település és mint közösség, jó kapcsolatot ápol a vármegyével és a lehetőségeket kihasználva több operatív programon is részt vesz. Beszélt a program átalakulásáról, a térségi fejlesztések nagyobb szerepéről. Majd az idén 2. alkalommal megrendezett kertverseny eredményhirdetése követke-

zett, a díjazottaknak járó ajándékutalványt és oklevelet Emődi Ferencé, az Oroszlányi Járási Hivatal vezetője, Borsó Tibor és Bogáth István adták át. Később megérkezett Czunyiné Dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő is, aki szintén köszöntötte a kömlődieket és pár szóban ő is beszélt a TOP programok kapcsán és mint az Északnyugat-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna kormánybiztosa, segíteni fogja azt. A helyi mazzorettekkel, kicsikkel és nagyokkal, valamint a táncos lányokkal kezdődtek a műsorok. Nagy öröm, hogy rendszeresen köszönhetjük újra és újra a kömlődi mazzoretteket, kicsiket és nagyokat, illetve a táncosokat. Lelkesen készülnek, gyakorolnak mindig, hogy színesebbé tegyék a falu rendezvényeit műsoraikkal. Külön öröm, hogy a mazzorettek között rendszeresen táncol anya és lánya is. A műsorkínálatban volt többek között latin tánc, gyermekműsor, Tea Party zenekar, Herceg Ricsi, Meggyes Csabi és Kömlődre visszavisszatérő vendég Leblanc Győző, aki új partnerével, Szeredy Krisztinával gondoskodott a jó hangulatról. Külön meg kell említeni a helyi gyerekek nagyszerű előadásait, a Hegyháti iskolások és a helyi kisgyerekek is külön műsort adtak. A gyerekek számára ez nemcsak egy előadásról szól, hanem a helyi identitástudatot is erősíti bennük az, hogy napi szinten készültek a fellépés előtt, összekovácsolta őket. A délután folyamán a gyerekeket kézműves sátor, csillámtetkő és arcfestés, ugráló vár és fajtátekok várták. Az este folyamán kétszer került sor tombolahúzásra, ahol értékes ajándékokat lehetett nyerni, többek között Szórádi Erzsébet és Varga Erzsébet csodálatos festményeit, finom tortákat, ajándék-és vásárlási utalványokat, gofri sütit vagy tartalmas Tupperware csomagot. Este pedig Az Elektron Band zenekar szolgáltatta a zenét, és gondoskodott a jó hangulatról. Végül éjjel fél kettő környékén zárult a buli.

